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Bewerbungsformular für Abschlussarbeitspreise 2023/24
1.) Allgemeine Angaben

Name der/des Kandidatin/en:


Mailadresse der/des Kandidatin/en:


Titel der Arbeit:


Betreuer/innen der Arbeit:


Um welche Arbeitsform handelt es sich?
O Bachelorarbeit
O Masterarbeit

2.) Kurzzusammenfassung der Arbeit (max. 3 Sätze)

Fassen Sie die Idee Ihrer Arbeit so prägnant wie möglich zusammen. Falls Sie einen Preis erhalten werden wir die Kurzzusammenfassung auf der Homepage des Chapter Psychologie veröffentlichen.

3.) Theoretischer Hintergrund (max. 200 Wörter)

Stellen Sie hier die wesentlichen theoretischen und empirischen Grundlagen der Arbeit unter Bezug auf die einschlägige Forschungsliteratur dar.

4.) Fragestellung/en (max. 200 Wörter)

Stellen Sie hier die Fragestellung/en der Arbeit dar. 

5.) Forschungsmethodik (max. 200 Wörter)

Stellen Sie hier dar, wie Sie bei der Bearbeitung der Fragestellung vorgegangen sind bzw. vorgehen wollen. Hierbei soll auf das Forschungsdesign und die statistische Auswertung der Daten eingegangen werden.

6.) Innovativität der Arbeit (max. 200 Wörter)

Heben Sie in diesem Punkt hervor, was das Innovative an Ihrer Arbeit ist, d.h. inwiefern Ihre Arbeit bisherige Erkenntnisse ergänzt und erweitert. 

7.) Transparenz und Nachvollziehbarkeit der Forschung (Open Science; max. 200 Wörter)
Stellen Sie hier dar, wie die Transparenz und Nachvollziehbarkeit Ihrer Forschung sichergestellt wurde bzw. werden kann. Hinweise auf relevante Aspekte finden Sie auf der folgenden Seite: http://www.fak11.lmu.de/dep_psychologie/studium/lehrelounge/kerncurriculum_empra/.
8.) Literatur

In diesem Punkt sollten die Literaturhinweise zu allen Quellen, die in dem Antrag genannt wurden dargestellt werden. Für die Zitierweise orientieren Sie sich bitte an den folgenden Richtlinien:

American Psychological Association (2012). Publication manual of the American Psychological Association. Washington, DC: American Psychological Association.
